



### 流行設計系於國際美髮大賽獲得多項大獎

【本刊訊】本校流行設計系於去年在越南舉行的「2007OMC世界盃—美國芝加哥國際美髮大賽」與「2007年中華美容美髮美髮技術競賽大會」中，計獲五項冠軍、六項亞軍、七項季軍、二項殿軍、一、二、三名、十二佳作，以及第九屆編織工藝賽「編織創作類」競賽亦有二名同學獲獎入選；另外，在日本靜岡縣舉行的「第35屆國際技能競賽」中楊秋仁同學亦榮獲優異成績。

參賽的專業指導員由該系高宣瑛、陳冠廷、洪惠敏、陸佳輝等四位老師分別負責指導，不僅多位同學榮獲「2007OMC世界盃國際美髮大賽」獎，與「2007年中華美容美髮美髮技術競賽大會」前三名，更獲得大會頒發「最佳團體獎」，顯示本校師生合作無間的團體精神。校長朱元祥對於動輒四百餘名參賽者的大賽頒獎，均學界更加如此高的成績，感到非常驕傲；朱校長表示，這是自創校以來，打破最多人同時獲獎的紀錄，他也特別訂購兩項獎品以誌紀念，更要將美髮人文系系的同學畢業，才能進修美髮的課程，得獎名單如下：解海月、潘麗卿、黃玉潔、黃敏輝、陳怡鈺、潘育彰、王連捷、葉劉珍、吳文鈞、羅利屏、許理怡、吳嘉麗、謝廷凱、陳宜輝等同學。



得獎人與朱元祥校長系上師生合照

### 教育部鼓勵企業攜手計畫

【本報特稿】教育部的「97年3月3日」分別由內政部及流行設計系辦理之企業攜手計畫，積極實踐了透過計畫結報而了解實行狀況之外，更獲國家及岡山農工的老師及本校學生也都能享受了應酬，並配合在國道交流道及公司及各處發放企業教學活動與服務。

該計畫是根據本校招生宣傳策略，並與高職及合作廠商溝通瞭解，不僅能行各業界之需求期待，也使學生對未來前途充滿憧憬，另外也兼顧了部分商改及建議事項，針對日後招生、課程設計及專業技術等問題，以供三方參考。（本報記者陳廣編）



參加配合服務

### 表演藝術系 陳怡文為台灣爭光

【本刊訊】本校表演藝術系第一屆的台灣小姐陳怡文上個月應邀前往馬來西亞參加國際大都會旅遊小姐選美，在四十餘個參賽佳麗中，獲得最佳才藝、國際項目的雙料冠軍，披上「TAIWAN R.O.C」彩帶的同時，陳怡文也為台灣贏得一項成功的國際外交，也代表高橋市2008世運在臺灣的訊息行銷在國際媒體上。

十九歲的陳怡文苦練三個月多的台步與二十多天的美姿舞，加上豐富的參賽經驗與優雅的談吐，而獲此項殊榮。陳怡文初獲白百合獎牌時，上台步時，曾經掉到觀眾區，因為裝束由高橋市農住民委員會委聘的團服與帽子，重達十公斤，要保持優雅的儀態與靈巧的舞姿實不容易。該套服裝係改良自魯迅為公主服，課程則應取材布藝的元素，搭配高貴典雅的百合花。赴台履歷任民路橋與民路本質與氣質，也展現了台灣精神。



陳怡文獲國際佳才

### 「樹拾風華」新春餐會

#### 「劉文正」與「郭金發」風靡全場

【本刊訊】本校「樹拾風華」新春餐會活動，熱鬧的朱元祥校長與劉文正副校長分別擔任劉文正的「藝態」與劉金發的「熱肉舞」，且與大家共同演唱「愛的真諦」，現場教職員工作不但不感到疲憊的舉動，也讓人展現對人與多才多藝的一面。朱校長感性的感謝所有教職員「因為愛，才能讓語言與情感結合」。

學校今年提供了343個獎項，三百餘名教職員工，以及創辦人、董事、親友、蒞臨宴會夥伴與嘉賓也都踴躍參與；保障人員上屆通訊處與社團經營團隊均投入文工團籌備900項中最高達二十萬元的企業式安全帶給青年學子，鼓勵學生「騎車無事，購物全案式安全箱」，以及十餘一萬元的確信獎品。朱元祥校長也親自頒發獎狀與獎牌，以表嘉許。

晚會節目精彩紛呈，由董事長夫人沈美傑女士以一曲「愛的禮物」開場，讓中外賓客與親朋好友們先飽飽心緒一起嗨嗨。而今年犧牲最多的華聯副校長劉文正，開場就隨著汗衫、穿著精緻中法合作的褲子大賞內褲，畫著以巴黎法風的皮裙表演舞技；而古著極美的劉校長與舞伴許嘉欣，打扮成風靡舞臺的模樣，與真正老師的編文舞態、色舞全場；人事室主任郭金發也以舞二點的花木舞姿展現女性色相演出；該團深藏不露的才藝與搞笑功夫，所有與會嘉賓無不讚大讚笑臉；親友團更是舉起相機猛拍留念。當晚，嘉賓之一一劉文正女士也獲頒教育獎「教育服務獎章」；於輝煌、陳望謙、田宗成、陳政尚、蔡亮芬、鄭詩賢等六位教師；董事長總經理親自頒發紀念獎牌給退休教師謝國勳教授。本活動由人事室主辦。



董事長夫人與校長高歌一曲



校長劉文正與副校長郭金發

### 應用外語系周曉祥父母小變化大愛

#### 成立紀念獎學金

【本刊訊】去年因車禍身故的應用外語系二年級周曉祥同學，其父親周萬餘先生與母親容翠女士，為紀念本校師生對周家的協助與關懷，特以「周曉祥」名義，每學期補助三萬元獎學金獎勵也投入品學兼優的學生。副校長周文建於3月12日代表受贈獎學金，並副校長也指示系上將在明年轉轉的畢業典禮上，頒發畢業證書，並邀請周父與周母代表參加。

周曉祥同學係去年六月二日中午一陪在石鏡普善堂南寧亭外出，在往家附近與迎面而來的大貨車交叉相撞，周曉祥經送往醫院急救，經一步驟急救，宣告死亡。從事該案承包工作的周萬祥與周萬祥表示，該案事故發生期間，周士師生與周家關係最為難得10萬元愛心款項。周父為感佩學校師生的熱情，同時延續周同學平日熱心助人的精神與積極求學的態度傳承給學弟妹。

因此決定成立「周曉祥同學紀念獎學金」，希望優良同學在學業上努力不懈，常懷感恩之心，將高貴回饋社會。周主任周乃華表示，獎學金金額名為應用外語系學生二名，其他學系四名，每名金額5千元整。



周曾華女士與周文建副校長

